
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗВІТ 

 

про роботу наукового гуртка 
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Наукова спрямованість гуртка: діяльність гуртка спрямована на 

поглиблене вивчення основ ентомології та ознайомлення з сучасними 

досягненнями в систематиці, препаруванні, фотофіксації комах. Метою є 

формування у майбутніх фахівців із захисту рослин компетенцій які дозволять 

в подальшому стати конкурентоспроможними фахівцями на ринку праці, в 

рамках обраної спеціальності. 

 

Заходи проведені гуртком: 

 

1. Студенти наукового гуртка сільськогосподарська ентомологія на чолі 

зі старостою Оленою Логвиненко в рамках наукової роботи почали 

діяльність гуртка з вивчення зовнішньої та внутрішньої будови 

комах, навчалися створювати ентомологічну колекцію.  

2. Протягом 2020-2021 н.р. проведено 15 засідань гуртка. 

3. Організовано екскурсію в Інститут зоології ім. Шмальгаузена у відділ 

фауни та систематики безхребетних. Cтуденти ознайомились з 

роботою інституту, напрямками досліджень, літературою та 

колекціями. 

4. Відвідано інститут захисту рослин НААН та  проведено знайомство з 

ведучими науковими співробітниками установи, ознайомлення з 

науковими розробками та досягненнями вчених інституту в галузі 

сільськогосподарської ентомології та сучасними заходами 

обмеження чисельності шкідників. 

5. Організовано перегляд науково-популярного фільму про вплив 

глобального потепління на комах-шкідників сільськогосподарських 

культур. Після фільму проведено його обговорення. 

6. Члени гуртка приймали участь у науковій роботі кафедри ентомології 

з розведення корисних організмів (жука чоронтілки та мухи львинки). 
 

 

Здійснено керівництво доповідями студентів гуртка на: 
 

 «VII Всеукраїнській  науково-практичній  конференції студентів, 

аспірантів та молодих вчених», 22-23 жовтня, 2020 р., м. Київ; 

    «VI Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів 

і молодих вчених», 18-19 квітня, 2020 р., м. Київ ; 

 Гуртківці приймали участь у дні відкритих дверей НУБіП України 

 



На даний момент до гуртка зараховано 16 студентів.  

 

Поки університет не перейшов на дистанційне навчання , засідання 

проходили кожен четвер в 4 корпусі 24 аудиторії о 13:00. Під час засідання , 

розглядали таке питання, як покращити діяльність гуртка та залучити за 

допомогою наукового гуртка абітурієнтів до вступу в наш університет на 

спеціальність «Захист і карантин рослин». Члени гуртка створили сучасний 

контент і розмістили в соціальній мережі «tik-tok».  
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